
 
 
 
 

Desemberundersøkelse fra Opinion 

 

  

Planlegger du å delta på noe av det følgende i løpet av desember? 
 

TOTAL 

Julekonsert i en kirke eller annet kulturarrangement i en kirke 24 % 

Lysmesse eller annen gudstjeneste i løpet av desember 8 % 

Gudstjeneste på julaften 16 % 

Gudstjeneste på første juledag 3 % 

Gudstjeneste i forbindelse med nyttår 2 % 

Være innom en åpen kirke 4 % 

Følge barn eller barnebarn på noe som skjer i kirken 6 % 

Besøke grav på kirkegård 48 % 

Annen aktivitet i kirken eller arrangert av kirken 6 % 

Nei, ingen av disse 34 % 

Vet ikke 4 % 

 

1044 respondenter 


